Сценарий коррекционной образовательной деятельности   для старших дошкольников
 «Подружись с слоненком  Дамбо»

Цель:

Развивать умение быть внимательными к своим ровесникам, наблюдательность.

Воспитывать потребность в общении со сверстниками, учить различать своих сверстников по особенностям их внешнего вида, сплотить коллектив, повышать самооценку.

Развитие эстетического вкуса, творческих способностей, внимания, памяти, творческого мышления, чувства коллективизма.
Оборудование: игрушка слоник Дамбо, листы - раскраски с изображением слоненка Дамбо. Запись музыки.
Предварительная работа : Просмотр мультфильма «Дамбо».

Или, чтение книги и просмотр иллюстраций книги « Слоненок Дамбо»
Ход мероприятия:
Добрый день , ребята! Сегодня  я  предлагаю отправиться с вами  в путешествие в Страну добра. Ведь в ней живут веселые, улыбчивые и добрые люди. Такие, как вы!   Эта страна необычная: ее улицы, переулки, аллеи и площади открыты только для тех, кто умеет быть добрым, правильно себя вести, знает вежливые слова. Отправляемся на паровозике.

Под музыку продвигаемся по залу,  «паровозиком»

На отдельно стоящем стульчике встречаем игрушку, слоника Дамбо.

Обращаем внимание детей на слоника , вспоминаем сюжет рассказа о нем.

«У Миссис Джамбо, одна из цирковых слоних,  родился слоненок, которого вскоре высмеивают другие слонихи из-за его больших ушей. Они дают ему имя «Дамбо» (от англ. dumb — глупый). Несмотря на это мама слониха очень любит своего сыночка. Она  начинает обнимать Дамбо , ласкать его, называть самым красивым и умным.»
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Слоненок Дамбо говорит:

- Ребята , я тоже хочу ходить в ваш детский сад и играть вашими игрушками. Примите меня к себе? А теперь давайте познакомимся. Меня зовут Дамбо. А вас?

Упражнение «Волшебное имя»

У каждого из вас есть имя. Этими именами называют вас мамы, папы, бабушки, дедушки и другие. Но можно называть друг друга любым мягким словом: солнышко, зайчик, ласточка ... Как вы можете себя назвать? Как бы вы хотели, чтобы вас называли весь день? (Дети по очереди называют мягкие слова, хлопают в ладоши, повторяют их)

- Теперь, Дамбо, поиграй с нами в интересную игру!

Подвижная игра «Один к одному»

Дети свободно двигаются по залу. По команде каждый ребенок должен поздороваться с тем, кто оказался рядом, коснувшись:

- лбом ко лбу

- рукой к руке

- ухом к уху

- пяткой к пятке

- пальчиком к пальчику

- носиком к носику.

Упражнение «Улитка»

Дети произвольно двигаются по комнате, а услышав слово «улитка» приседают, по очереди называют свое имя и скручиваются калачиком

- Ой, сколько хороших имен! Но я так сразу всех не запомню. Хорошо бы, если все были одинаковые!

- Но у нас в саду все дети разные, не похожи между собой. Это же так здорово!

Релаксация

(дети удобно ложатся на пол, закрывают глаза)

Ресницы опускаются,

Веки закрываются

Сном волшебным засыпаем,

Во сне отдыхаем

Греет солнышко в это время

Ручки и ножки теплые у нас

Хорошо нам отдыхать

Но время уже вставать

Потянемся! Улыбнемся!

Ведущая:  Ну, что ж ребята, вы такие дружные , добрые . Это значит вы настоящие друзья! А сейчас я предлагаю вам всем вместе еще раз поближе познакомиться под одну замечательную песенку, которая так и называется «В этом зале все друзья». Слушайте внимательно слова и повторяйте движения за мной.

Музыкальная игра «В этом зале все друзья»

Ну что же ребята , в завершении я предлагаю вам взять с собой вот такие раскраски. Возьмите их домой и расскажите своим братьям и сестрам , мамам и папам о слоненке Дамбо .
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